
  
Onderwerp: Mondelinge vragen bibliotheek Weerselo 
Datum: 24 mei 2024 
 
Geacht college, 

In de raadsvergadering van 7 november is de motie bibliotheek Weerselo aangenomen. Daarin is 

geconstateerd dat: 

- Het kabinet extra middelen vrijgemaakt heeft om het stelsel van openbare bibliotheken te versterken; 

- Daarvoor landelijk in 2024 € 38,4 miljoen en voor de jaren 2025 en verder een bedrag van circa € 53,7 

miljoen structureel beschikbaar is; 

- Het kabinet deze investering wil borgen door gemeenten vanaf 2025 een zorgplicht op te leggen 

rondom de toegankelijkheid en bereikbaarheid van een openbare bibliotheekvoorziening voor haar 

inwoners; 

Eveneens wordt het college opgedragen in de motie om de mogelijkheden, in overleg met de vrijwilligers van 

de dorpsbieb Weerselo, te onderzoeken of de voorziening van de stichting Dorpsbieb Weerselo breder kan 

worden ingezet en kan uitgroeien tot een volwaardige bibliotheek, met daarbij behorende functies. 

Nu moeten wij echter recentelijk uit de krant vernemen dat een volwaardige bibliotheek in Weerselo niet 

haalbaar is. 

1. Moet de raad deze informatie uit de krant vernemen, wanneer kan de raad de uitwerking van de 

vastgestelde motie verwachten? De fractie van Lokaal Dinkelland wil de stukken zo spoedig mogelijk 

bespreken om vervolgstappen te kunnen zetten. 

 

2. Bent u het met de fractie van Lokaal Dinkelland eens dat Weerselo als verzorgingskern recht heeft op 

een volwaardige bibliotheek, evenals de andere verzorgingskernen Ootmarsum en Denekamp? 

 

3. Geeft de aanwezigheid van de dorpsbieb Weerselo niet juist aan dat er genoeg vraag is naar een 

volwaardige bibliotheek in Weerselo? 

 

4. In het artikel kan men lezen dat de kosten voor een bibliotheek in Weerselo als de reden wordt 

gegeven voor de onhaalbaarheid van de bibliotheek. Bent u het met de fractie van Lokaal Dinkelland 

eens dat het hele punt van een maatschappelijke voorziening is dat er gemeenschapsgeld wordt 

vrijgemaakt om een voorziening zoals de bibliotheek te realiseren? 

 

5. In dezelfde krant staat een artikel over de bibliotheek in Ootmarsum, waar de bibliotheek fungeert als 

een multifunctionele ruimte. Deelt u de mening dat een volwaardige bibliotheek in Weerselo, die ook 

als multifunctionele ruimte kan dienen, meerwaarde zou bieden aan de gemeenschap in Weerselo? 

Wij zien uw antwoorden graag tegemoet. 

Met vriendelijke groet, 

Namens Lokaal Dinkelland, 

Thimo Busscher 


